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. TPAHCIOPTHASA [TONNLINS MIHOOPMUPYET!

JIOPOTUE PEBATA! YBAXKAEMbIE B3POCJIbIE!
XenesHas 0opoza — 3mo 30Ha No8bIWEHHOU ONACHOCMU,
nosmomy

SAMPELLAETCA:

« [TOOHUMAMbCA HA KPbIWU 820H08, HA ONOPbI KOHMAKMHOU cemu IUHUU
snekmponepeday, N00Xooums K 060p8aHHbIM NPO80Oam

u 0eslame cesighu Ha 8a20HAX noe3008!
Hanpﬂ)KeHue 8 KOHMAKMHOM npoeobe cocmasnisiem 27500 Bonem, 8 853U € Yem cMepmesibHyt0o mpasmy MOXXHO nosiy4ume,
daxe He Kacascb KOHMAKMHO20 NPo80dd, DOCMAMOYHO NPUBIUUMbCA K HEMY HA pAcCMosHUe MeHee 2 Mempoe.

« [epexodume u nepebezams xesie3HOO0POXHble nymu nepeo

oswxywumucsa noesoamu!

IMoe3d cpasy ocmaHosume Henb3s. [Tpu MakcumansHol ckopocmu noe3d 3a 1 cekyHOy npoxodum 00 45 mempos,
MopMOo3HOU nymb npu 3mom cocmassnsiem 0o 1000 mempoa. Heoxu0aHHOe nosAsJieHuUe Yes108eKa Ha nymsax
MOXKem npugecmu K HeCHacmHoMmy CJ1y4ario.

o ﬂepexoaumb )Kel'le3HOaOpO)KHble nymu 8 HeyCmaHoBJ/1IeHHbIX mecmayx,

a mak»<e nepexoouma )esie3Hyto 00poz2y 6 HaywHuKax!

Heo6x00uMOo Noab308aMbCA NeWexXo0dHbIMU MOCMAMU, HACMUNAMU U nepee3damu, 06pauyame 8HUMAHUe HA yKasamenu,
npucnywueamecs kK nodasaembim cuzHanam. lpexde yem nepetimu nymu, y6edumecs, 4mo oHU c80600HbI.

Crywas My3bIKy U He CHUMAs HAyWHUKO8 Nn/ieepd, MOXHO He yC/ibiwamb 2yOka npubsuxaiowezocs noesaa.
« [Mepexodums yepes nyms cpasy xe nocse npoxoda noe3od 00H020 HANpaeJ/ieHus,

He y6eduswuch 8 omcymcmeuu c1ie008aHuUA N0e30a 8cmpeyHo20 HanpaeseHusA!
Cuna 803aleHOZO nomoka, co3dasaemas aByMﬂ ecmpeyHbIMU cocmasamu, cocmasjigem 16 MOHH.
[Mpu makoli Hazpy3ke 4Yes108eKa MoXem 3amsaHymb Nod noe3o.

« [Toonnezame nod cmosuwjue 8az2oHsbi!
Kaxdwili 8a20H HA CMAHYUU HAX0dUMCA 8 pabome, NO3MOMy OH MOXKem Ha4ame 08UXeHue 8 JIl6YIo CeKyHOy.

« Cmoame Ha Kpato nnamegopmboi!

3anpewaemcs 3axodums 3a IUHUI0 800/1b Kpas naameopmsl. Hapywas 3mo npasusio, naccaxxupbl Mozym 661mb 3a0emei
NodBUXKHBIM COCMABOM UIU yndcmb Mexdy nnamgopmoui u noe3o0om.

YBAXAEMbIE POOUTENI!
[poBefuTe pa3bACHUTENbHYIO PabOTY C AETbMM -
3TUM Bbl COXpaHuUTe UX XN3Hb 1 300pOBbeE!
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Ynpaenexue Ha mpacopme MB/ Poccuu

= 7 == = === == o o



